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SALA DAS ATAS 

Ata da 6a Sessão Ordinária, do V' Período, da 2a Sessão 
Legslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 1° de março de 2018. 

Ao primeiro dia do mês de março do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2' 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça dai Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Antônio Martins Fillho, Denilson de Souia Guimarães, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Claudia Batista Gregório Mendonça e José Victor Coutinho da 
Costa (Vitinho),. Deixando de comparecer os Vereadores Mislene 
Conceição dos Santos e Ediel Teles dos Santos. Com a presença 
da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente SesSãoOrdinária e solicitou a Vereadora Claudinha 
que fizesse a leitura de :um Versículo Bíblico. Dando continuidade o 
Vereador Bruno Costa solicitou ao Vereador Zezinho 10 Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1° Secretário que fizesse a leitura co Expechente: Ofício GP-CM 
029/2018 de 26/02/2018 do Gabinete do Prefeito que reencaminha 
Mensagem n° 044 de 18/12/2017, que altera dispositivos da Lei 
Complementar n' 1:33 de 02/01/2017, Alie dispõe sobre a estrutura 
administrativa, cria cargos, define atribuições dos cargos Efetivos e 
Comissionados do PREVISPA. Ofício GVMA N' 02/2018 de 1°/03/2018 
do Gabinete da Vereadora Mis lene de André que comunica e justifica 
sua ausência na presente Sessão. Ofício GVETS N° 13/2018 de 
1°/03/2018 do Gabinete do Vereador Ediel Teles que comunica 
justifica ausência na presente Sessão. Projeto de Resolução n° 
076/2018 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que concede o Título 
de Cidadã Aldeense a Senhora Danieli Ferreira de Lima Oliveira. 
Projeto de Lei Complementar n° 15/2017, Mensagem n° 044 do Chefe 
do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar n° 
133/2017 que dispõe sobre a estrutura administrativa co PREVISPA. 



Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 Centro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e 
Orçamento — Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei n° 
107/2017, Mensagem n° 038 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe 
sobre o auxílio uniforme destinado aos Servidores da Guarda Civil e 
Vigilantes Municipais. Indicação n° 628/2018 de autoria do Vereador 
Bruno Costa que Indica ao Prefeito Municipal a elaboração de um 
Projeto de Lei que disponha sobre a criação do programa Disque 
Solidariedade no âmbito do Município. Indicação n° 629/2018 de 
autoria do Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal a 
elaboração de um Projeto de Lei que crie o Programa Municipal de 
Residências Escolar no âmbito do Município. Indicação n° 630/2018 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal a 
elaboração de Projeto de Lei autorizando a: colocação de máquinas de 
autoatendimento bancário em farmácias e drogarias neste Município. 
Nesta etapa da Sessão não havendo orador inscrito no 
Expediente o Senhor Presidente citou o Artigo 107 do Regimento 
Interno e suspendeu a Sessão por quinze minutos. Reabertos os 
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, . que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Cláudia Batista 
Gregário Mendonça e ,José Victor Coutinho da Costa (Vitinho). 
Deixando de comparecer os Vereadores Mislene Conceição dos 
Santos e Ediel Teles dos Santos cujas ausências foram 
justificadas através de Ofícios. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 10 Secretário que fizesse a Leitura das Matérias 
constantes da !1',21Lc!em_do Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação clo Plenário: Em Discussão e Ia Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 116/2018 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa clue denomina Rua das Hortências 
a antiga quadra 17 do Condomínio Recanto Olga Divana Zacarias, 
localizado no Bairro Campo Redondo. Foi o mesmo aprovado pela 
Totalidade dos Vereadores presentes. E:m.piscluss:ão e 11".2yotacão_o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 
117/2018 de autoria da Vereadora Leni Santos que denomina Gilson 
Pessoa Brandão o Pólo de Empresas de Distribuição localizado na 
Estrada de São kilatheus. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor 
Presdente às pSpj„l!CAÇAES PESSOAIS. Pe.la ordem de inscrição 
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assomou a tribuna a Vereadora Leni Santos que fez apelo ao Assessor 
Francisquinho para que leve com urgência ao Prefeito e Secretários 
competentes com relação ao esgoto que escorre a céu aberto na 
Avenida Agenor Beltrão no Bairro Porto da Aldeia, cuja solução já vem 
sendo cobrada há bastante tempo pela Vereadora Mislene, por que os 
moradores estão indignados e cobram uma solução do Vereador. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 3' feira dia 
06 de Março, ás 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), 10 Secretário lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2' Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia„ Sala das Sessões 1° de Março de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador BrurøMencIonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora LenAlmeida dat. i va Sa 
-Vice Presidente-

Vereador Jo,é A1ftnio Martins Filho 
-10 Se 'Crio-

Vereadora Cláudia Báf 
-2a Sécretár 

regório Mendonça 
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